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Tid: Tisdagen den 2 juni 2015, klockan 18:30 
Plats: Bysis Bok & Papper 
Närvarande: 22 medlemmar sammanlagt representerande 17 lägenheter. Se bifogad röstlängd. 
   

1. Mötets öppnande 
 Föreningens ordförande öppnade mötet. 
 
2. Godkännande av dagordning 

Stämman godkände dagordningen 
 
3. Val av stämmoordförande 
 Till stämmoordförande valdes Jan Nilsson 
 
4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 
 Till protokollförare anmäldes Fredrik Nyman. 
 
5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

 Till justeringsmän valdes Berit Aldén och Elisabeth Palombo 
 
6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
 Stämman fann enhälligt att så var fallet. 
 
7. Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes. En röst per lägenhet för de närvarande. Sammanlagt 
omsluter stämman 17 röster. 

 
8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Styrelsens årsredovisning föredrogs av ordförande Jan Nilsson. Ett antal frågor 
ställdes och besvarades efter bästa förmåga. Stämman beslutade enhälligt att lägga 
årsredovisningen till handlingarna. 

 
9. Föredragning av revisorns berättelse 
 Revisorns berättelse föredrogs av ordförande Jan Nilsson. 
 
10. Beslut om fastställande av resultat och balansräkning 
 Stämman beslutade enhälligt att godkänna resultat och balansräkning. 
 
11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade enhälligt att disponera resultatet i enlighet med styrelsens 
förslag. 

 
12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
 Stämman beslutade enhälligt att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 
 föregående verksamhetsår. 
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13. Beslut om arvode åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår 

Stämman beslutade enhälligt att inget arvode skall utgå. Styrelsen förfogar istället 
över ett belopp motsvarande ett basbelopp att använda till utbildning och samkväm. 
För auktoriserad revisor utgår ersättning enligt listpris. 

 
14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman beslutade enhälligt och i enlighet med stadgarna och efter valberedningens 
förslag att till styrelseledamöter för en 1-årsperiod välja: 
Jan Nilsson  Carina Larsson Elin Lervik 
Mattias Vepsä Elisabeth Palombo Chicie Lindgren 
Stämman beslutade enhälligt och i enlighet med stadgarna och efter valberedningens 
förslag att till suppleanter för en 1-årsperiod välja: 

 Harald Ericsson  
Stämman beslutade enhälligt och i enlighet med de nya stadgarna och efter förslag 
från stämman att till suppleanter för en 1-årsperiod även välja: 
Fredrik Carlstedt Carl Fägersten 

 
15. Val av revisor och revisorssuppleanter 
 Stämman beslutade enhälligt att till revisor välja:  

Berit Holmgren 
 Stämman beslutade enhälligt att till revisorssuppleanter välja:  

Petter Gustafsson 
  
16. Val av valberedning 
 Stämman beslutade enhälligt att till valberedning välja: 

Hans Alktun (sammankallande)  Fredrik Nyman 
 

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende 
Inga inkomna ärenden 

 
18. Stämmans avslutande 
 Stämmoordföranden avslutade mötet och föreningen bjöd stämman på middag. 
 

 
 
…………………………………. 
Fredrik Nyman, protokollförare 
 
Justeras av: 
 

 
…………………………………..  ……………………………………. 
Berit Aldén   Elisabeth Palombo 


